
問題 8 物理数学 (100点 )

以下の問い (間 1～間 5)に答えよ。

間1 次の周期2πの関数ノ(χ)をフーリエ級数で表せ。
'    
ノ(χ)lil    .   11『 [:∬ :〔 1:

間2 以下の設問 (1),(2)に答えよ。      、
(1)次の常微分方程式が完全微分形であることを示し,その一般解を求めよ:

夕+」生+(ィ +2y二等)'労二0・      ・
(2)次の連立常微分方程式の一般解を求めよ。

du   dυ
,7万 +2万 +2+υ =0

du  αυ

dχ
+dχ +7u+5υ =0

間3 ベクトル演算子に関する以下の設問 (1),(2)に答えよ。ただし,こ′ノ′たは直交座標
系におけるχ′y′ z方向の単位ベクトルである。

(1)roυ曇=0,rOtB=0 なら|ゴ ,
div(4× 3)豊 0

が成 り立つ ことを証明せ よ。ここで ,■′Fはχ′y′ zの関数であ り,4■ スχ二十五yノ +∠zた ,

3=L二十らノ+みたである。

(2)次の式を証明せよ。ただし,Cは下定のベク トルである。
diV((`・ |)C)=lσ l子

ここで,C=ら二十らノ十した,r=χ二十ガ+Zたである。

間 4

間 5
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